

上次撬走30多扇窗,这次又撬了24扇窗

# 偷窗大盗被送奶工一把摁倒

时间:前天凌晨  
地点:峨嵋路菜场

一夜之间,猖獗的小偷盗走了天山路1号6个单元30多扇铝合金窗(详见10月31日快报B8版报道)。案发后,玄武门派出所布下天罗地网,连送奶工都被“特聘”,做了巡防员。这不,小偷很快就栽了!



天山路1号6单元铝合金窗一夜间全被盗 快报记者 唐伟超 摄

## 小偷半小时撬下24扇窗

前天凌晨3点半,峨嵋路菜场一片寂静。这时,一个黑影蹿上了楼,掏出一把起子,麻利地旋转起螺丝,2分钟不到就把铝合金窗卸了下来。

接着,他又上了3楼、4楼、5楼……每上一层楼,就下一扇窗。不到半个小时,竟下了24扇铝合金窗!

“你又来偷啦?”正当小偷得意洋洋把铝合金窗运到1楼时,一声厉喝吓住了他。还没反应过来,一名男子就箭步冲了过来,把他摁倒在地。“对不起,下次不敢了。”男子不停求饶。

## 偷7台电脑说是抵工资

通讯员 秦邢  
快报记者 宗一多  
发自秦淮区法院

趁单位在搬家,一位在公司做网管的员工在不到半个月的时间里,偷了单位7台电脑,最后还给领导发了条短信:“这台苹果电脑我拿了,就当抵被扣的工资”。

“每个月都要扣我的钱,我不就是迟到一会儿,玩点游戏嘛?”每到发工资时,在南京一家文化传播公司担任网络管理员的小军就恼火。在他看来,公司的规章制度实在太过苛刻和呆板,“我本来收入就不高,每个月再这么一扣,这日子还怎么过啊?”

小军一番苦想后,将眼光紧紧盯在看管的单位电脑上,“我管这儿,其他人根本不会知道单位电脑的数量及状况。”今年2月底,小军趁单位办公室没有人,悄悄将两台电脑搬回家,随后找到之前购买电脑器材的老板,将两台电脑卖了1370元。

“想罚我的钱?最终还不是羊毛出在羊身上?”小军暗自窃喜,在沉寂了不到一个星期后,他发现公司的人不知道他偷电脑的事,于是展开疯狂盗窃。据法院审理查明,光3月15日这一天,小军趁单位无人之机,悄悄将办公室的锁撬开,一口气窃得联想、NEC等4台电脑,随后得手了2350元。

当天晚上5点左右,小军将窃得的电脑销赃后,心里感觉还不解气,又返回到公司,将一台价值15500元的苹果笔记本电脑再次顺手牵走。搞笑的是,小军居然还没有意识到这是犯罪,主动给公司领导发了个短信:“因为公司欠我工资又扣了我很多钱,苹果电脑现在我这里,就当抵债。”

单位领导收到短信感觉不妙,转而回到公司查看,这才发现公司办公室里的7台电脑早已不翼而飞。日前,小军被秦淮区法院依法判处有期徒刑。

随后,玄武门派出所民警也赶了过来,人赃俱获,这名偷盗铝合金窗的男子不得不认栽。

## “特聘”送奶工抓了贼

昨天,记者从警方获悉,抓获小偷的是一名送奶工,他叫刘仁强,今年38岁,来自六合。几年前,他就带妻子一起来到这儿,专门给人送牛奶,平时就住在峨嵋路菜场一楼。

天山路1号发生铝合金窗盗窃案之后,引起了玄武门派出所高度重视,经过仔细研究,警方发现该辖区79幢楼房,一共只有5幢楼的楼梯道

安装了铝合金窗。“天山路1号3幢楼被窃了,下一个目标很有可能就是峨嵋路菜场这2幢楼了。”警方为此安排了巡逻警力,还特聘送奶工刘仁强做了巡防员。

第一天没动静,第二天还是没动静……刘仁强说,派出所特聘他做巡防员后,他睡觉都比平时“精”了三分。

前天凌晨3点多钟,小偷上楼之后,他就发现了端倪。随后,他悄悄报警,接着又躲在一边“守株待兔”。正当小偷背着“战利品”下楼时,他立即上前把他一把摁倒。

## 在作案现场“销赃”

经审讯,警方得知小偷姓王,今年42岁。此人好吃懒做,一辈子没工作过。如今,他一边吃“低保”,一边行窃。在此次落网之前,他已经3次“入宫”。

对盗窃峨嵋路菜场楼上24扇铝合金窗的事实,王某供认不讳,此外他还交代,天山路1号6个单元几十扇铝合金窗也是他偷的。原来,正如警方所料,他事先已踩好点,发现这两处的房子安装了铝合金窗。

这些铝合金窗这么沉,他怎么运走呢?王某自有一套。原来,他每次作案之后,打个电话,把收破烂的人约到作案现场,当场销赃。一扇铝合金窗成本至少要120元,他偷来之后10元就处理掉了。

昨天,王某已经被刑事拘留。刘仁强则受到了玄武门派出所和天山路社区的嘉奖,获取了200元奖金。

天山路社区主任刘月梅告诉记者,案件破掉之后,居民们都很高兴。下一步,社区将召开居民议事会,一方面要把被窃的铝合金窗重新安装好,另一方面还要协商请门卫事宜。

快报记者 钟晓敏



## 菜是别人的命可是自己的

昨天上午,江宁区天印西路十字路口,一辆运送蔬菜的货车上掉下几捆芹菜,两名路过的骑车人发现后,立即将车停在马路当中,玩命似的冲上前去抢救,也不管过往的车辆。快报记者 顾炜 摄

# 警察:你为什么跳湖 男子:我老婆让我跳的

时间:昨天上午8点  
地点:玄武湖边

快报讯(记者 解璐)昨天上午8点钟,一男子打车来到火车站对面玄武湖边,纵身跳湖,所幸被市民和及时赶到的民警拉上岸。

昨天上午,记者来到现场时,这名男子趴在路边的草地上,浑身湿透,上衣和裤子上还沾着黑泥。他侧着脸,嘴里正含混不清地说着什么。据目击市民刘先生称,当时这名男子跳湖时,手里还拿着一把刀,径直来到玄武湖边,蹲在湖边哭泣,浑身散发着呛

人的酒气。刘先生觉得不对劲,就悄悄报警。

刘先生刚放下电话,男子抹了抹眼泪,站起身来,纵身往湖中跳。

“别跳啊!”刘先生大喊。可这时男子下半身已经没入水中,刘先生和另外一位市民赶紧拉住男子的胳膊,可男子用力甩他们的手:“你们不要拉我,让我死。”这时,韶山路派出所的苗警官赶到现场,将男子拉了上来。

可是男子并不领情,还对这苗警官发起了酒疯:“我跳湖关你屁事。”一甩手还把苗警官的警帽给掀掉了。后来三

四位民警合力将男子拉到一边的草地上,问他为什么要跳湖,男子吐着酒气说:“我和我老婆吵架,我老婆让我跳,我就来跳了。”

这时,一位约六十多岁扛着麻袋的老太太经过这里,从兜里掏出十块钱放在男子身边。老太太的举动让围观市民都十分惊讶。老太太说:“我是捡破烂的,看这个孩子挺可怜的,这钱让他买点东西填填肚子吧。”

后来民警将十块钱还给了老太太:“他不是乞丐,我们已经联系他的家人。”老太太听了,点点头,离开了。(王先生爆料奖50元)

## 女童被夹伤 见到电梯就大叫 赔偿问题没谈拢,家长跑到火车站电梯口烧纸

时间:昨天上午  
地点:南京火车站

两个月前,一名五岁女童在南京火车站乘坐手扶电梯时,左脚的中指被电梯夹伤。事后,原本活泼的女孩变得特别胆小。由于赔偿问题一直没谈拢,昨天上午女孩的母亲竟然在电梯前烧纸,引起了不少市民的围观。

## 女童妈妈电梯口烧纸

“刚才有个女的蹲在电梯口那几点火烧报纸,一边烧还一边哭,说她的孩子就是被这个电梯夹伤的。”昨天上午,记者赶到南京站时,一执勤的工作人员说。

之后,记者在火车站安全科找到了烧纸的蒋女士。“我不是为别的,就是想引起大家的注意,让大家都知道关于我女儿的事情。”蒋女士说。

8月21日,蒋女士带着五岁的女儿婷婷(化名)和亲戚来到南京火车站,从负一楼乘坐手扶电梯时,意外发生了。

“当时我牵着女儿并排站在手扶电梯的一个台阶上,当电梯升到最后一个台阶时,女儿突然大叫起来,我低头一看,女儿脚尖竟然塞到台阶和电梯板的缝隙里了。”蒋女士赶紧大声呼救,火车站的值班民警迅速赶来,帮助蒋女士一起将婷婷抱起来送到儿童医院。

## 受伤后女儿胆子变小了

“女儿左脚中指最上面一截断了,下面一部分也受伤了,两个月以来医生为她做了两次

手术,花去了我们六七千块,现在孩子走路还是一跛一跛的。”更让蒋女士担心的是,自从受伤后,原本活泼外向的女儿变得特别胆小,“她现在看见电梯就大叫,一个人不敢去厕所,不敢去开门,更不敢主动和小朋友们玩了,整天粘着我。”蒋女士红着眼睛说,“我认为当时电梯的螺丝松动了,才造成缝隙变大,让女儿脚部受了伤。”两个月来,赔偿问题一直谈不拢,昨天蒋女士一气之下在女儿出事的电梯前烧纸。

记者就此问题采访了南京站安全科的彭主任,他告诉记者,事发后经电梯公司认定,这部电梯没有问题,运行正常。“而且南京站的手扶电梯上一直有这样的警告:儿童应由成人带领,当心夹手、夹脚,请小心站稳扶好。”彭主任认为,这件事只能怪家长监护不力。“现在我们只能给蒋女士1500元的补偿,这是站在同情的立场上才给的。”事发后,火车站将染了血迹的电梯板拆下,“作为证据保留”,并换上了新的电梯板。

## 律师观点 电梯有无问题是关键

江苏君远律师事务所的姜志民律师对此认为,家长是孩子的监护人,这件事情无论如何,家长也是要负一部分责任的;其次火车站在电梯上贴了标语,已尽到了告知义务,在这种情况下,除非家长能够提出证据,证明这部电梯的确存在问题,否则家长就要负全部责任。(王先生爆料奖70元)

快报记者 解璐

## 锁门等警察 小偷首饰都没了

时间:前天晚上  
地点:河西月安花园小区

## 快报讯(记者 顾元森)

“眼睁睁地看到小偷爬进自家窗户,结果最后还是让小偷溜走了!”前晚6点多,河西月安花园小区一名业主回家时,正好看到小偷进入自家,他喊来邻居守住门口并报了警,不料小偷从另一侧窗户溜了,还顺便偷走了家中价值2万多元的首饰。

李明(化名)住在小区一居民楼的二楼,前晚,他下班回家,走到自家楼下时,不经意间抬头,赫然发现一名青年男子正在爬自家的窗户,“你干什么?”李明大声喝道,那名男子回头见有人发现了,一下子跳进屋内。李明立即大喊“抓小偷”,邻居们闻声赶了过来,有的手持木棒,有的拿着绳子,李明迅速冲到自家大门口。就在大家催李明快开门进去捉小偷

时,李明拿出钥匙将自家防盗门反锁了,“还是等警察来吧,这是最安全的!”众人感觉李明言之有理,没有硬冲进,立即报警。

等警察赶到现场,李明将房门打开,大家冲了进去,结果发现房间内空无一人,小偷早已没了踪影,这时李明才意识到小偷是从房子另一侧的窗户逃走了,李明检查后发现,家中戒指、项链等价值2万元左右的首饰不见了。

在警察调查的时候,李明隔壁的住户回来了,这家住户卧室内的床上放着一把菜刀,家里的近2万元首饰也不见了,房主猜测,卧室内的保险柜有被撬的痕迹,可能是小偷准备用菜刀撬保险柜,但没有撬开,于是转而进了李明家继续行窃,不料正好被下班回家的李明碰上。(张先生爆料奖50元)

## 路边大理石 居然搬来砌水池

时间:前天晚上  
地点:所街51号附近

快报讯(记者 李彦)“这些人太‘有才’了,亏他们想得出来!”前晚,市民王先生路过所街51号附近时,发现3名男子偷摸摸地搬东西,于是尾随报警。警方赶到后,从3名男子所在的饭馆水池中发现了4块大理石。原来,他们竟将铺路的大理石用来砌水池。

前晚11点半左右,王先生回家途经所街51号附近时,发现3名男子蹲在地上捣鼓什

么。他放慢脚步,瞥见3人正用钢锥等器具在地上敲打,随后,费力地从地上将一块类似板子的东西撬起搬走。怀疑3人在偷窃井盖,王先生一路尾随3人至一家小饭馆内,并报警。

很快,民警赶到该饭馆,在厨房的水池里发现了4块大理石。原来,3人没有偷窃井盖,而是偷铺路的大理石,用来砌水池。经过民警一番批评教育,3人将大理石物归原处。不过附近居民却认为,相关部门应该加强管理,防止类似事情发生。(张先生爆料奖40元)